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北师大版八年级下册数学第一次月考测试试卷

（考试时间90分钟，满分100分）
	命题人
	得分
	阅卷人

	
	
	


一．请仔细地选一选(以下每道题只有一个正确的选项，请把正确选项的代号填入答题栏内，每小题3分，共36分)

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1、下列式子：①
[image: image76.emf]A


B


C


D


E


M


N




A

B C

D

E

M

N

 ②
[image: image2.wmf]430

xy

+>

 ③
[image: image3.wmf]3

x

=

 ④
[image: image4.wmf]1

x

-

≠5 ⑤
[image: image5.wmf]23

x

+£

是不等式的有（   ） 

   A、2个          B、3个          C、4个           D、5个

2、x与3的和的一半是正数，用不等式表示为（    ）

 A、
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[image: image57]3、如图所示，用不等式表示图中的解集正确的是（    ）

   A、
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   C、
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4、已知等腰三角形的两边长分别为5㎝、3㎝，则该等腰三角形的周长是（    ）

   A、16㎝
       B、11㎝
       C、16㎝或者11㎝
  D、8㎝

5、已知△ABC的三边长分别是3cm、4cm、5cm，则△ABC的面积是（      ）

   A、6cm2          B、7.5cm2       C、10cm2            D、12cm2
6、到三角形三边的距离相等的点是三角形（    ）的交点.

A、三条中线      B、三条高线    C、三个内角平分     D、三边垂直平分线

7、以下命题中，真命题的是（    ）

  A、同位角相等                     B、两边和一角对应相等的两个三角形全等 

  C、面积相等的两个三角形全等       D、等腰三角形底边中点到两腰的距离相等

8、不等式
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的正整数解有(     )。

  A、1个
      B、2个           C、3个
 
  D、无数多个

若
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，那么下列各式中不正确的是（    ）

  A、
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10、已知（a-1）x> 1-a的解集是x<-1，则
[image: image20.wmf]a

的取值范围是（     ）

  A、 
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11、已知点
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在第一象限，则
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的取值范围是（     ）

 A、
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12、在△ABC中，∠C=900，∠BAC和∠ABC的平分线相交于点P，且PE⊥AB与点E，

    若BC=3，AC=4，则PE的长为（  ）

  A、1                 B、2            C、3                 D、4

二、请认真填一填(请把每题的正确答案填写在答题栏内，每小题3分，共12分)

	题号
	11
	12
	13
	14
	15

	答案
	
	
	
	
	


[image: image59]13、已知函数
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，观察图象回答下列问题： 

（1）
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（2）
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14、已知△ABC中，∠A =100°，角平分线BE、CF交于点O，则∠BOC =            
15、若等腰三角形一腰上的高等于腰长的一半，则这个等腰三角形的底角为      度

16、如果关于x的不等式组
[image: image36.wmf]î
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无解，则常数a的取值范围是________。

三、解答题（共52分）

17、解下列不等式，并将解集在数轴上表示出来．（10分）

  （1）
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 这个不等式的解集在数轴上表示为：            这个不等式的解集在数轴上表示为：

[image: image60][image: image61]
18（6分）解不等式组
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并把它的解集在数轴上表示出来．

[image: image62]
[image: image63]
19、（5分）已知：如图，∠A=∠D=90°，AC=BD.  求证：OB=OC

20、（7分）五一节快到了，甲、乙两家旅行社为了吸引更多的顾客，分别提出了赴某地旅游的团体优惠方法，甲旅行社的优惠方法是：买4张全票，其余人按半价优惠；乙旅行社的优惠方法是：一律按7折优惠，已知两家旅行社的原价均为每人100元，

(1)分别表示出甲旅行社收费y1 ,乙旅行社收费y2与旅游人数x的函数关系式

(2) 某单位有8至18人参加旅游（含8人和18人），问哪家旅行社的收费更优惠？

[image: image64] 21、（7分）在△ABC中，AB=AC， BC=12，∠BAC =120°，AB的垂直平分线交BC边于点E， AC的垂直平分线交BC边于点N。

求△AEN的周长。(2) 求∠EAN的度数。(3) 判断△AEN的形状。

22、（7分）当负整数m为何值时，关于x的方程
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23、（10分）某公司有
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型产品40件，
[image: image42.wmf]B

型产品60件，分配给下属甲、乙两个商店销售，其中70件给甲店，30件给乙店，且都能卖完．两商店销售这两种产品每件的利润（元）如下表：

	
	
[image: image43.wmf]A

型利润
	
[image: image44.wmf]B

型利润

	甲店
	200
	170

	乙店
	160
	150


（1）设分配给甲店
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型产品
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件，这家公司卖出这100件产品的总利润为
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（元），求
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关于
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的函数关系式，并求出
[image: image50.wmf]x

的取值范围；

（2）若公司要求总利润不低于17560元，说明有多少种不同分配方案，并将各种方案设计出来；

（3）为了促销，公司决定仅对甲店
[image: image51.wmf]A

型产品让利销售，每件让利
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元，但让利后
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型产品的每件利润仍高于甲店
[image: image54.wmf]B

型产品的每件利润．甲店的
[image: image55.wmf]B

型产品以及乙店的
[image: image56.wmf]AB

，

型产品的每件利润不变，问该公司又如何设计分配方案，使总利润达到最大？
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